

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA N°. 641/2017/GP/DETRAN-MT

*Rerratifica-se a publicação da portaria nº641/2017/GP/DETRAN-MT, no DOE da data de 31 de outubro de 2017 (terça-feira), página 86.

Onde se lê:

Sr. ADMILSON LINO DA SILVA, CPF: 559.153.531-34;

(...)

Leia-se:

Sr. ADMILSON LINO DA SILVA, CPF: 411.828.201-15.

(...)

Cuiabá-MT, 27 de novembro de 2017.

TALITA PESKE RODRIGUES*

Diretora de Veículos do DETRAN-MT

Original Assinado*

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 073e5f43

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar